ЗАДАНИЯ 1 тура  I муниципального дистанционного конкурса  по географии
«Географический калейдоскоп»

1. Какому азимуту соответствует направление на ВЮВ?

1) 135;      2) 292,5;     3) 112,5     4) 202,5

2. Какой из представленных масштабов самый крупный:

1) 1:25000;      2) 1:50000;      3) 1:100000;     4) 1:1000000? 

3. Какой будет масштаб плана местности, если линия, длина которой на местности составляет 23,5 км, представлена на плане местности отрезком длиной 9,4 см:

1) 1:5000;      2) 1:250 000;      3) 1:2500000;     4) 1:25000?

4. Превышение точки земной поверхности по отвесной линии над уровнем моря – это:

1) горизонталь;
2) абсолютная высота точки;
3) относительная высота точки;
4) бергштрихи.

5. Линии, соединяющие точки с одинаковыми глубинами, называют:

1) изотермы;    2) изобары;    3) изобаты;    4) градусная сетка.

6. Границы литосферных плит, направление и скорость их перемещения, зоны разломов на суше и на дне океанов обозначены на:

1) карте строения земной коры;   2) комплексной карте;
3) физической карте;                     4) карте природных зон.


7. Для какой природной зоны характерны такие условия формирования как постоянно высокие температуры круглый год, большое количество атмосферных осадков, выпадающих круглогодично и ежедневно:

1) тундра;    2) тайга;    3) степь;   4) влажные экваториальные леса.

8. Средняя соленость Мирового океана составляет:

1) 42 ‰;     2) 200 ‰;      3) 35‰;      4) 7 ‰;

9. Укажите ответ, где значение амплитуды температуры воздуха будет минимальной:

1) –16 0С и +16 0С;     2) +3 0С и +33 0С;     3) –4 0С и +17 0С;    4) –24 0С и –48 0С.

10. Выберите правильное утверждение, в котором указаны материки по мере увеличения их площади:

1) Австралия, Антарктида, Северная Америка, Южная Америка, Африка, Евразия;
2) Евразия, Африка, Северная Америка, Южная Америка, Антарктида, Австралия;
3) Австралия, Антарктида, Южная Америка, Африка, Северная Америка, Евразия;
4) Австралия, Антарктида, Южная Америка, Северная Америка, Африка, Евразия.

 11.Ответьте на вопросы:
а) Какой материк пересекают все меридианы? ________________
б) Самый высокий водопад мира?____________________ 
в)  Самая многоводная река мира? ___________________
г) Сумчатый медведь ?                  ____________________ 
д)Самое длинное озеро на Земле ? ___________________ 
е) Дерево — долгожитель саванн ____________________
ж) Как назывался единый материк, существовавший 200 млн.лет назад?_________
з) Кто создал теорию строения земной коры? ____________ 
к) Как называют участок в пустыне поросший густыми зарослями?____________

12.  Какова будет температура воздуха на горе Монблан (4800 м), если у ее подножия температура воздуха составила + 20 0 С:

1) +48,8 0 С;      2) –48,8 0С;       3) +24,8 0С;      4) –8,8 0С ?

 13. . Выберите правильное утверждение о циркуляции воздушных масс по сезонам в субтропическом климатическом поясе:

1) зимой и летом господствуют тропические воздушные массы;
2) зимой – умеренные воздушные массы, летом – тропические;
3) зимой – тропические воздушные массы, летом – умеренные;
4) зимой – тропические воздушные массы, летом – экваториальные.

14. Выберите правильные ответы  на вопросы

1) Магелланов                                     А) Какие проливы соединяют два океана?                    
2) Берингов                                          Б)Какой пролив отделяет два полуострова? 
3) Баб-эль-Мандебский                      В) Какой пролив разъединяет два материка?            
4) Босфор                                             Г) Какой пролив разъединяет две европейские страны
5)Ла-Манш

15. Перед вами название морей:
1.Белое море 2.Жёлтое море 3.Чёрное море 4.Красное море

Необходимо расположить их согласно географическому положению с севера на юг?

16. Что означают эти цифры:
a) 1492-1493г
b) 8848
c) 6960
d) 1519-1523

17. Третий лишний (доказать основание деления)

a) Антарктида – Африка – Австралия

b) Коала – нанду – ехидна




ЖЕЛАЕМ УДАЧИ!
 


